Regneprogrammet er opdateret.
Der er indfert en model der beregner omklassificeringer efter den metode der blev brugt ved ok-02.

Dvs, at omkostningen beregnes som forskellen mellem det oprindelige og ny grundlenstrin ganget
med antal ansatte.

Herved kan beregningen afvige en del fra den faktiske omkostning, idet der er forskel pa
satsafstanden forskellige steder 1 skalaen.

Teknisk udferes beregningen ved, at alle pa grundtrin rykkes et tin op, og alle andre far et

grundlenstilleg, svarende til satsafstanden mellem oprindeligt og nyt grundtrin i det aktuelle
stedtillegsomride

Endvidere er pensionsbidraget justeret, idet vi ved en fejl medregnede pensionsbidrag af
grundlenstilleg to gange. Det drejer sig samlet om ca 50 mio.
Med venlig hilsen
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